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Президенту України 

Зеленському Володимиру Олександровичу

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Про присвоєння звання Герой України (посмертно)

командиру розвідувальної роти 54-го окремого 

гвардійського розвідувального батальйону оперативного 

командування “Північ” Сухопутних військ Збройних Сил України, 

старшому лейтенанту Свищу Сергію Сергійовичу

Вельмишановний Володимире Олександровичу!

Дозвольте засвідчити Вам свою повагу та порушити питання, яке має не лише 

глибокий моральний зміст, але й важливе державне значення.

Разом з колегами - народними депутати України, керуючись статтею 15 

Закону України «Про статус народного депутата України», просимо Вас присвоїти 

звання Герой України (посмертно) командиру розвідувальної роти 54 окремого 

гвардійського розвідувального батальйону оперативного командування “Північ” 

Сухопутних військ Збройних Сил України, старшому лейтенанту Свищу Сергію 

Сергійовичу, який до останнього подиху залишався відданим присязі та військовому 

обов’язку, був опорою та справжнім бойовим героєм для побратимів та України.

Свищ Сергій народився 2 листопада 1990 року в місті Ковелі Волинської 

області. У 2008 році закінчив школу, а у 2012 році закінчив Академію Сухопутних 

військ та розпочав військову службу, яку з перших днів проходив із високим рівнем 

відповідальності та відданості присязі.

З серпня 2014 року він безпосередньо брав участь у проведенні 
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антитерористичної операції на сході України.

25 січня 2015 року, під час масованого артилерійського та мінометного обстрілу 

позицій спостережного посту в районі населеного пункту Санжарівка, старший 

лейтенант Свищ Сергій Сергійович, як командир, прийняв рішення вступити у бій із 

чисельно переважаючим противником - п’ятьма танками та піхотою незаконних 

збройних формувань.

Завдяки його рішучості, мужності та професійному керівництву було знищено 

два ворожих танки, завдано значних втрат живій силі противника та зупинено наступ.

У ході бою один із підбитих танків, рухаючись по інерції, наїхав на позицію, де 

перебував старший лейтенант Свищ Сергій Сергійович. Після завершення бою його 

було знайдено загиблим під гусеницею ворожої техніки.

Своїм вчинком він проявив виняткову мужність, героїзм, самопожертву та 

вірність військовій присязі, фактично врятувавши особовий склад та зупинивши 

наступ противника.

Важливо, що за період професійного навчання та подальшої служби на захисті 

України, Свищ Сергій неодноразово відзначався державними та відомчими 

нагородами, зокрема:

Грамотою командира військової частини А2076 нагороджено Свища Сергія 

Сергійовича за високий професіоналізм, майстерність, сумлінну і бездоганну службу 

та високі результати в бойовій підготовці у 2013 навчальному році.

Указом Президента України від 17 лютого 2016 року № 53/2016  нагороджено 

відзнакою «За участь в Антитерористичній операції» (посмертно).

Указом Президента України №132/2016 від 08 квітня 2016 року нагороджено 

орденом Богдана Хмельницького ІІІ ступеня.

Наказом першого заступника керівника Антитерористичного центру при 

Службі безпеки України № 1168 від 23.12.2015 року нагороджено заохочувальною 

відзнакою «За визволення Донбасу».

Посвідченням Патріарха Київського і всієї Руси-України Філарета 

нагороджено медаллю «За жертовність і любов до України».
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Посвідченням № 143 Голови Волинської обласної ради від 14 жовтня 2020 

року присвоєно звання «Почесний громадянин Волині».

За наявною інформацією, відповідною військовою частиною вже було подано 

пакет документів щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) до 

Міністерства оборони України та Офісу Президента України. Однак станом на 

сьогодні рішення за результатами розгляду поданих матеріалів не прийнято. 

Просимо повідомити про результати розгляду депутатського запиту у строки, 

визначені статтею 15 Закону України «Про статус народного депутата України».

Вічна пам’ять та шана усім, хто захищає Україну!

Додатки на 41 аркуші.

З повагою І.М. Констанкевич 

(посв. № 238)

та інші народні депутати України


